

汪华东会见来淮考察客人

■记者 詹岩

本报讯 7月18日上午,市委副书记、市长汪华东会见来淮考察的中国科学技术大学教授许立新、合肥全色光显科技有限公司总经理赵增光一行,就相关合作事宜进行洽谈。市政府秘书长郭海磊参加。

汪华东对许立新、赵增光一行来淮表示欢迎。他说,当前,我市正处于高

质量转型发展的攻坚期、关键期,大力发展战略性新兴产业,积极培育未来产业,双方有很大合作空间。市委、市政府将持续创优一流营商环境,全方位做好要素保障和项目服务,为企业在淮发展保驾护航。

许立新、赵增光表示,将继续加强沟通对接,充分发挥自身优势,开展务实合作,共同推进项目早日落地见效。

市人大常委会领导督办重点建议

■通讯员 黄海博

本报讯 7月17日,市人大常委会副主任张香娥率队对《关于打击恶意投诉,优化民营企业发展环境的建议》办理情况进行重点督办。

张香娥一行先后走访了家家悦真棒超市、安徽松菱电器等企业,听取了市市场监管局关于重点建议办理情况的汇报,并与部分市人大代表、法院、公安等建议协办单位相关负责同志进行座谈交流。

张香娥强调,要提高站位,全力以赴为市场主体营造良好发展环境,落实

落细《淮北市优化营商环境条例》,加快推进惠企政策“免申即享”“即申即享”,持续深化“千名干部进千企”行动,为企业解难题、助发展、提信心。要发挥市场、公安、法院、信访等部门联合作用,加强对恶意投诉举报行为的汇总研判,将涉嫌敲诈勒索、诈骗等行为及时移送公安机关处理。要寓服务于监管,指导企业合规经营、维护合法权益。要以代表建议办理为契机,推动出台我市依法处置牟利性职业索赔行为实施意见,严厉打击涉嫌敲诈勒索、诈骗等违法行为犯罪活动,为淮北经济发展营造良好营商环境和消费环境。

市人大常委会召开重点水利工程 建设管理工作调研座谈会

■通讯员 丁欠欠

本报讯 7月18日上午,市人大常委会召开重点水利工程建设管理工作调研座谈会。市人大常委会副主任赵德志出席会议。

会议听取了市水务局关于全市重点水利工程建设管理工作情况的汇报;市发改委、市财政局、市自然资源和规划局等结合工作职责,汇报了重点水利工程立项审批、资金保障、用地审批等有关情况;与会人员就相关工作进行了座谈交流。

赵德志指出,在各部门共同努力

下,我市水利基础设施不断完善、防洪减灾能力持续提升、城乡供水安全保障能力显著增强,但要清醒认识当前重点工作存在的问题。要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于治水的重要论述,强化责任担当,切实担负起新时代治水兴水使命任务。要聚焦目标任务,全面梳理重点水利项目建设中存在的短板和不足,加强沟通协调、采取有效措施,加快推进项目建设。要筑牢安全底线,严把工程质量关和施工安全关,加强项目施工全过程监管,确保项目高标准建成投用、高水平发挥效益。

我市召开道德模范 与身边好人座谈交流会

■记者 刘露 通讯员 张迪

本报讯 7月17日下午,我市召开道德模范与身边好人座谈交流会。

会议传达学习了习近平总书记给“中国好人”李培生胡晓春重要回信精神,各区委宣传部相关负责同志围绕“好人”模范选树工作经验做法、存在困难问题,下一步整改措施和意见建议作交流发言,市传媒中心有关负责同志就做好“好人”模范宣传工作进行发言。“好人”典型代表结合个人实际,就如何进一步发挥好榜样引领作用展开心得体会交流。

会议指出,做好“好人”模范选树工作是培育和践行社会主义核心价值观、弘扬中华传统美德和培育时代新风新貌的必然要求。下一步,我市将着重把群众“看得见”“信得过”“学得来”的好人模范选出来,先进事迹传播出去,德者有得鲜明起来,示范作用发挥出来;牢牢把握价值导向,携手联动、持续用力、久久为功,继续放大“好人淮北”的道德优势,巩固好“淮北好人”的领先优势,持续增强“好人之城”品牌影响力,在全市上下树立见贤思齐、崇德向上的良好风尚,为全面建设现代化美好淮北提供强大精神动力和有力道德支撑。

淮北矿业集团 稳步精进提升发展质效

■记者 邹晨光 通讯员 王盟 郑洪光

本报讯 “5+6”党建提质行动获评全国企业党建创新优秀案例,安全文化建设成果入选应急管理部“企业安全文化十大实践案例”,30亿元可转债完成转股……上半年,淮北矿业集团稳步精进提升发展质效,交出亮丽成绩单。

扎实开展安全生产治本攻坚三年行动、“安全生产月”和“百团千岗 万名青工反‘三违’”等活动,持之以恒防风险、除隐患,煤矿单位实现零死亡、零突水、零着火,地面单位实现零重伤、零泄漏、零着火、零爆炸。4座煤矿通过一级安全生产标准化等级验收。目前,集团14座煤矿达到一级安全生产标准化等级。

煤炭产量、精煤产量、精煤产率、综

采月单产、岩巷月单进、盾构月单进均超计划完成,炼焦入洗煤灰分较计划降低,原煤成本、物流成本均实现下降。

2×660兆瓦超临界发电机组项目正式开工,陶忽图矿主井内壁套砌完成施工,乙醇项目一次性开车成功,电子新材料及桑植珠玑塔项目开工建设,零碳智慧物流产业园一期工程竣工,84兆瓦集中式光伏项目全容量并网发电,孙疃、青东60兆瓦集中式光伏项目实现部分并网发电,重点项目建设进展顺利。

在增强创新动力方面,建成8个智能化采煤工作面、2条盾构作业线,投入使用“淮盾11号”;“一种涂覆于陶瓷滤管的脱硝催化剂浆液及其涂覆设备”获第18届北京发明创新大赛发明创新奖金奖。

煤炭产量、精煤产量、精煤产率、综

新闻发布厅

稳中有进 进中提质

我市住房公积金主要业务指标实现“双过半”

■记者 俞晓萌 实习生 张雨晴

本报讯 7月18日上午,市住房公积金管理中心召开新闻发布会,通报2024年上半年业务运行情况,解答2024年度住房公积金个人账户结息及住房公积金缴存基数调整等相关问题。

今年上半年,住房公积金主要业务指标实现“时间过半,任务过半”。全市缴存住房公积金25.12亿元,完成目标任务的53.45%;提

取住房公积金16.37亿元,完成目标任务的54.57%;发放住房公积金个人住房贷款4.62亿元,市场占有率26.03%,较全省住房公积金个人住房贷款市场占有率高出13.58个百分点。6月30日,市住房公积金管理中心顺利完成年度住房公积金个人账户结息工作,结息区间为2023年7月1日至2024年6月30日,共为2608家单位22.53万缴存职工结息2.24亿元。

随着今年一系列住房公积金新

政策出台,1至6月,全市租房提取5182笔3234.95万元,其中灵活就业人员提取17笔10.7万元。职工累计提取用于子女购房25笔578.97万元,为子女还贷11笔97.98万元。自贷款上限提高以来,累计享受新政发放的贷款39笔2450.1万元。

记者还从发布会上了解到,2024年度住房公积金缴存基数调整工作时间为2024年7月1日至2024年8月31日,范围为全市已建缴住房公积金的行政事业单位、各驻淮

单位、各类企业、社会团体及个人缴存户。根据相关文件精神及统计数据,我市2024年度住房公积金缴存基数上限为25424元,月缴存额上限为6102元;缴存基数下限为1930元,月缴存额下限为194元;灵活就业人员根据个人收入情况进行公积金缴存基数调整。调整工作实行网上申报,登录安徽政务服务网淮北分厅 <https://hb.ahzwfw.gov.cn/>,进入淮北市公积金中心网上办事大厅自行按流程在线办理。



国防教育进基层

7月17日,烈山区人武部在烈山镇四季榴园文化广场开展“全民国防教育”主题文艺汇演。

演员们载歌载舞,以群众喜闻乐见的方式宣传全民国防教育知识,强化国防观念和忧患意识,让国防教育真正走到百姓身边。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 付坤

树立文明服务诚信经营网约配送行业形象

市市场监管局擦亮“相城骑士”党建品牌

■记者 徐志勤 通讯员 吴增艳

本报讯 聚焦提升新业态新就业群体服务能力,以党建引领激发网约配送行业在促发展、惠民生中的新活力,今年以来,市市场监管局通过开展“三项行动”,深耕“相城骑士”党建品牌,树立文明服务、诚信经营网约配送行业形象。

实施“固本强基”行动,提升保障力。建立健全三级组织,市、

县(区)、基层市场监管所分别成立5个“小个专”综合党委、5个网约配送(外卖送餐)行业综合党委,33个“小个专”党建工作指导站。

成立市外卖送餐行业先锋骑手志愿服务队。制定若干制度,加强与人社、工会、妇联、团委等部门的协作配合,通过网约配送企业“点单”+部门“接单”的形式答疑解惑,多维度把服务“配送”到

网约配送骑手心坎上,形成“党建+群建”“监管+服务”同向发力、齐抓共管的工作格局。

实施“蓄势赋能”行动,提升影响力。举办“赓续红色精神 塑造党建典型”红色故事会大赛,举行首届“相城骑士杯”外卖送餐员好声音歌手大赛、劳动技能竞赛,聘请23名网约配送骑手作为食品安全社会监督员。开展“促三亮创五优”活动,涌现出一批迎难而上、

冲锋在前的“相城骑士”。

实施“暖新关爱”行动,提升推动力。为网约配送员群体提供歇脚等服务“红色益站”100余个,在春节、劳动节等时间节点慰问200余人次,圆梦“微心愿”100个。市外卖送餐行业党支部获评2023年度“小个专”党组织示范点称号,1名网约配送员获省级五一劳动奖章,11人分别获评全省、全市“最美”外卖配送员称号。

西藏措美县 宣传思想文化战线干部考察团来淮考察

■记者 詹岩

本报讯 7月14日至17日,西藏自治区山南市措美县宣传思想文化战线干部考察团一行来我市,就融媒体中心建设、新时代文明实践中心建设、文旅产业发展等方面进行考察学习,促进两地宣传思想文化战线人员交往、业务交流、文化交融。

在市传媒中心、濉溪县融媒体中心,考察团一行通过听取介绍、观看

图片和视频等方式,详细了解新闻队伍建设、新闻采编发布流程等情况,并就媒体融合发展等方面进行座谈交流。相山区新时代文明实践中心集理论宣讲、教育服务、文化服务、科技科普、健身体育于一体,考察团一行边走边听边看,详细询问新时代文明实践中心建设和活动开展情况,深入探讨工作经验。绿金湖公园内碧波荡漾、绿树成荫,考察团一行缓步登上圆梦岛,实地了解我市采煤沉陷

综合治理、绿色转型发展的经验做

法,由衷点赞我市“煤城”变“美城”。在濉溪县临涣镇,随着淮北大鼓声起,考察团喝着清香四溢的棒棒茶,听着运河两岸的传奇故事,感受着千年古镇的乡土文化气息。考察团一行还来到隋唐大运河博物馆、相山风景区、刘开渠纪念馆、淮海战役总前委旧址纪念馆文昌宫、柳孜文化园、南湖国家城市湿地公园、龙脊天路、石榴博物馆、市城市展示馆等地考察

学习。

考察团成员纷纷表示,淮北历史悠久、人文荟萃,文旅产业发展优势明显,媒体融合发展亮点纷呈。通过此次考察学习,开阔了眼界,也促进了交流、加深了感情。要把淮北的好经验、好做法带回去,认真吸收转化,进一步提升全县宣传思想文化战线干部干事创业的激情,不断开创措美县宣传思想文化工作新局面。